

# 旅游·展会

策划:王映法

邮箱:

wangyinghong33@163.com

热线电话:22897172

# 泰兴文化体育旅游招商推介会在上海举行

日前,2022年泰兴(上海)文化体育旅游招商推介会在上海举行。推介会上,泰兴顺利完成总投资2000万元的过船格子田亲子农场项目,总投资5600万元的三阳农业综合体项目,总投资1亿元的虹桥人创电单车智慧交通出行运营项目,总投资10亿元的黄桥爱琴海购物公园项目,泰兴红色旅游线路地接合作项目在现场签约。

泰兴,位于江苏中部、长江北岸,地处长江经济带、沿海经济带交汇处,浩浩长江东流水在泰兴拐了一个弯,一路向南,因而造就了泰兴“大江风情”。泰兴置县于南唐升元元年(公元937年),寓意“国泰民安、兴旺发达”。会上,泰兴市文体广电和旅游局局长姚鸣作了泰兴旅游



推介,从不同的角度介绍了泰兴,泰兴依托自身优势,以红色旅游、生态观光旅游为重点,发展乡村旅游、亲

子研学等各色旅游产品。泰兴各类红色旅游景区、教育基地近20家,其中,新四军黄桥战役纪念馆是国家4A级景区、中共江浙区独立支部纪念馆是江苏省苏维埃红色政权唯一旧址,特级战斗英雄杨根思、谍战玫瑰沈安娜等泰兴籍烈士均有纪念馆。

目前,小南海地块汇聚了泰兴市文化博览中心、市图书馆、市革命烈士纪念馆等重要的公共文化服务设施、革命纪念设施,另有中山塔、遗带亭等十数个历史遗存,观道博物馆等文旅景点,与仙鹤湾风光带融为一体,特色文化资源十分丰富。

## WAE国际艺术教育在沪举行发布会

日前,南京听石文斌文化创意设计有限公司在上海举行品牌发布会,艺术留学品牌“WAE国际艺术教育”正式发布,涉及艺术留学作品集指导服务以及留学规划与申请服务。现场,中国青年书法家协会会员、北京丰尚禾公司艺术总监王健,著名美学设计师祝文文,北京合胜邦企业管理有限公司马泉,品牌创始人李浩然等出席活动。

据悉,WAE由世界名校海归导师和国内外艺术教育产业专家创建,于2019年开展国际艺术指导培训相关业务,为国内外高校提供国际升学教研培训。创始人李浩然表示:WAE在多年的发展过程中,着眼打造“国际化艺术指导,专业作品集培训,艺术留学规划”多元化服务体系,致力培养学生正统的西方艺术思维,积极推动中外艺术产业与国际的学术交流。

## 探索多样南非的永恒之美

从宽广的海洋到无垠的星空,从蜿蜒的河谷到深邃的岩洞;在南非,时间和空间的比例可以被放大到极致,让身处其间的人们生出许多对于人类浩瀚历史和多元文明的实感。在这片土地上行一走,才会明白“多样性”和“可持续”意味着什么:不论是自然世界还是人类文明,“美”在生生不息中得以永恒。

在南半球的冬季和初春,被称为“海洋巨人”的南露脊鲸就会从南极洲迁徙到南非,华丽

丽地掀起南非全年最佳观鲸季的帷幕;如果你想要看到非洲大陆最美丽的广袤星空,位于东开普省狂野海岸的Bulungula Lodge是首批获得南非旅游局公平贸易认证的旅游胜地之一;对于专业的观星爱好者来说,北开普省的南部非洲大望远镜,观星效果堪称完美,不论是于大朋友还是小朋友,一趟跨越半个地球的万里之途,不能错过前往“人类摇篮”屏息探索的绝好机会。

王映法



**上海雨硕宠物用品有限公司**  
闵行景谷中路第一分店

荣获

2023年闵行区城镇犬犬类  
狂犬病免疫点

经营地址:闵行区景谷中路720号、722号2楼

**上海宠来乐宠物诊疗有限公司**

荣获

2023年闵行区城镇犬犬类  
狂犬病免疫点

经营地址:上海市闵行区上陇新村1-3号2层201室

**宠爱医+中西医动物保健医院**

荣获

2023年闵行区城镇犬犬类  
狂犬病免疫点

经营地址:上海市闵行区莲花南路1500弄5号102室-B

**上海派兹宠萌宠物诊疗有限公司**

荣获

2023年闵行区城镇犬犬类  
狂犬病免疫点

经营地址:上海市闵行区万源路585弄8号1层-4、2层-5

**上海瑞禧派特宠物医院有限公司**

荣获

2023年闵行区城镇犬犬类  
狂犬病免疫点

经营地址:上海市闵行区金汇南路118号01室(甲)、01室(乙)、02室

## 展示罗讷河谷葡萄酒的魅力

归中国的首批活动之一,再一次向中国消费者展示了罗讷河谷葡萄酒的魅力。无论是十年前还是今天,罗讷河谷都一直是法国葡萄酒在中国市场的先行者,在这次回归之后,相信罗讷河谷也会继续服务中国广大葡萄酒爱好者,提供风味纯正、品质上乘的葡萄酒产品。

进入中国的十年来,罗讷河谷为中国的葡萄酒市场的发展起到了重要的推动作用。为庆

祝罗讷河谷回归,也作为对广大中国消费者、经销商长久支持的回馈,罗讷河谷为此次午宴精选了多款精品葡萄酒,并特聘蓝带厨师,为来宾们提供了多款葡萄酒与地道法式菜肴的搭配。经过一年多的合规申请,罗讷河谷葡萄酒协会上海代表处终于完成了全部法律程序,开启了新的十年征程,成为所有葡萄酒国家或产区协会中,第二个率先拥有中国代表处的产区。

王映法

## 本年度大金技术技能比武大赛上海赛区决赛隆重举行

近日,2022年大金技术技能比武大赛上海赛区决赛在大金松江模范事务所隆重举行。松江作为上海之根,与公司举办技能比武大赛的初衷相得益彰:回归成立之初的原点,将技术作为发展根本!旨在让每位员工熟练掌握生产技术,追

求专业的技术力和卓越的服务品质。今年,全国有2500余名大金暖通人才参与赛事比拼,其中21名参加了上海赛区决赛,经过激烈角逐最终在校企学生组、大金工务项目、大金维修项目等分组中评出了最终优胜奖。大赛不仅一如

既往地回归将技术作为发展根本的原则,更顺应了空调市场的发展,强化大金社内及协力店技术人员的人工智能、节能能力,营造属于未来的崭新服务模式,誓将大金的“工匠精神”和“服务精神”薪火相传。

## 盐城:高效履职扛起人大新使命

今年以来,盐城市人大常委会始终坚持在服务大局中找准定位,在履职为民中创塑特色,强化责任担当,抬高工作标杆,持续提升常委会机关依法履职能力与服务保障水平。

盐城市委高度重视人大工作,今年以来,市委常委会先后10次专题研究人大相关工作,并专门召开市委人大工作会议,研究出台实施意见,切实加强领导,支持人大依法履职。

“创新是活力之源。新一届人大要坚持以政治建设为统领,以能力建设为基础,以数字

化建设为载体,以作风建设为保障,守正创新,让人大工作更富时代特色、充满生机活力。”盐城市人大常委会主任、党组书记王荣在盐城市九届人大常委会第一次会议上说。

● 出台《关于立法工作践行全过程人民民主的实施意见》。突出“三化三导向”,推动立法创新发展。从《盐城市黄海湿地保护条例》到今年新发布实施的《盐城市养犬管理条例》《盐城市物业管理条例》,盐城人大相继出台16部地方性法规,紧扣市委中心工作,贴近民生关注热点,为盐城高质量发展提供法治保障。

● 出台加强国有资产管理情况监督的决定、加强政府债务审查监督的实施意见,制定审查监督国民经济和社会发展规划和计划、财政预算和国资管理业务操作要点,设立预算监督基层联系点,着力加强计划预算、国有资产、政府债务的审查监督。

● 首次在市人代会上差额票决产生市政府年度民生实事项目,探索形成“大会票决、政府实施、人大监督、代表测评”的工作机制闭环。

● 首次编制人大工作五年规划,召开“一县一品牌”“一委一特色”创新工作现场会,每月举办“中青年干部讲坛”……一项项扎实有效的创新举措,激发出人大工作蓬勃活力。

通讯员 祝洁